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1 Unsere Maschinen und Anlagen sind leistungsstark 
und wettbewerbsfähig.

Abb. 1: Schneidmühle SMS Baureihe SB mit Zwangsbeschickung

2 Wir haben Erfahrung mit mechanischer Verfahrens-
technik seit 1884, als Adam Herbold in Meckesheim 
eine Mühlenbauanstalt gründete.

Abb. 2: 4-Generationen-Unternehmen

3 Seit 1978 beschäftigen wir uns vorwiegend mit Kunst-
stoffrecycling, wir haben mehr als 5000 Mühlen  größer 
45 kW geliefert und mehr als 300 Waschanlagen für 
gebrauchte, verschmutzte und vermischte Kunststoff-
abfälle.

Abb. 3: Waschanlage für Landwirtschaftsfolie in Bulgarien

5 Service und Ersatzteile sind bei Herbold ein strate-
gisches Geschäftsfeld. Wir lösen Verschleißprobleme 
und wir reduzieren allfällige Stillstandszeiten. Wir be-
gleiten Sie ein Maschinenleben lang. 

Abb.5: Umfangreiches Ersatzteillager

6 Unsere Maschinen sind Made in Germany.

Abb.6: 4500 qm Produktionsfläche in Meckesheim

4 Wir haben ein breites Lieferprogramm. Vom Shredder 
bis zum Trockner oder Agglomerator sind alle wesent-
lichen Komponenten ein Herbold-Produkt, keine Zu-
käufe. So passt alles zusammen. 

Abb. 4: Flow-Sheet für eine Waschanlage für Landwirtschafts-
folie

1

Washing line for agricultural film – flow sheet

Input
Pos.1 Herbold Shredder Pos.2 Discharge screw Pos.3 Wash and

conveying screw

Pos.4 Pre-washing
/ Separation trough

Pos.5 Herbold GranulatorPos.6 Friction washerPos.7-12 High quality
separation step

Pos.13 Turbo dryer Pos.14 Thermal drying unit Pos.15 Silo, HRS 20 cbm
Output



  Unser Lieferprogramm

• Guillotinescheren
• Shredder
• Hammermühlen
• Schneidmühlen
• Feinmahlanlagen
• Waschanlagen & Komponenten
• Plastkompaktoren/Agglomeratoren
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7 Herbold hat 1982 die Waschmühle erfunden und hält 
zahlreiche internationale Patente für Zerkleinerung 
und Waschen.

12 Wir können einen Beitrag zur Finanzierung Ihres 
Investitionsprojektes leisten. Je nach Einzelfall ist 
Miete oder Mietkauf auf unsere Rechnung möglich, 
Vermittlung eines Leasinggebers, Finanzierung über 
L/C mit „deferred payment“ (Zahlungsziel) oder auch 
hermesgedeckte Lieferantenkredite.

Und noch 6 weitere …

8 Herbold unterhält ein großes Versuchstechnikum 
für Trockenaufbereitung und Waschen, in dem Sie 
 Eignung der Maschinen und die Wirtschaftlichkeit 
Ihres Konzeptes testen können.

Abb. 7: Trockentechnikum

9 Auf unserem Kundenportal www.MyHerbold.com 
stehen Ihnen passwortgeschützt exklusive Informa-
tionen über Ihre Maschinen und Anlagen zur Verfü-
gung, können Ersatzteile angefragt und Instandhal-
tungshinweise gefunden werden.

Abb. 8: Benutzeroberfläche www.myherbold.com

10 Herbold Meckesheim ist international präsent. In 
USA mit eigener Niederlassung, in anderen Ländern 
mit eingeführten Handelsvertretungen. Unsere 
 Servicetechniker stehen bereit für weltweite Mon-
tage, Inbetriebnahme, Schulung und Service.

Abb. 9: Servicemobile

11 Unsere Projektabteilung hat die Ingenieurkapazität 
und das Interesse, Sie bei der Planung und Durch-
führung Ihrer Investition nah zu begleiten.

Abb. 10: Technisches Büro




